
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Pentru mai multe informaţii: 

Scrie-ne la:  

OP 12, CP40, Bucureşti 

sună la: 0730-217.880 

email: contact@wdjd.ro  

internet: www.WDJD.ro  

TESTEAZĂ-ŢI BUNĂTATEA ! 
Foloseşte un creion sau pix pentru a perfora răspunsul ales. Când 

ai terminat, deschide pliantul să vezi rezultatul. 

1. Ai spus vreodată o minciună ? 
(indiferent ce fel de minciună) 

DA 

NU 

2. Ai furat vreodată ceva ? 
(nu contează valoarea obiectului furat sau momentul) 

DA 

NU 

3. Ai privit vreodată la cineva tânjind sau 
dorind acea persoană ? 

DA 

NU 

4. 
Ai folosit vreodată cuvintele 
“Dumnezeu”, “Hristos” în deşert ? 
(ex. pt. a înjura ori blestema ori pentru lucruri josnice) 

DA 

NU 

5. Obişnuieşti să dăruieşti bani pentru cauze 
nobile ? 

DA 

NU 

6. Ai omorât vreodată pe cineva ? 
DA 

NU 

7. Ţi-ai cinstit părinţii întotdeauna în gând, 
vorbă şi faptă ? 

DA 

NU 

8. 
Ai încălcat vreodată Prima dintre Cele 10 
Porunci ? (Prima dintre Cele 10 Porunci este: “Să nu ai 

alţi dumnezei afară de Mine”) 

DA 

NU 

mailto:contact@wdjd.ro
http://www.wdjd.ro/


EVALUEAZĂ-ŢI BUNĂTATEA ! 
Vom folosi ca standard al bunătăţii Cele 10 Porunci. Orice om de pe pământ este de 

acord că ele sunt cel mai bun standard moral. 

DA 1. 
Conform standardului lui Dumnezeu, dacă spui o singură minciună 
eşti un mincinos. În Apocalipsa 21:8, Dumnezeu spune “toţi mincinoşii 
vor avea partea lor în iazul de foc” (Porunca 9) NU 

DA 
2. 

Conform standardului lui Dumnezeu, dacă furi un singur lucru, 
indiferent de valoarea, mărimea sau momentul când faci acest lucru, 
eşti un hoţ. Iar în 1 Corinteni 6:10, Dumnezeu spune că “nici hoţii…nu 
vor moşteni Împărăţia lui Dumnezeu”. (Porunca 8) NU 

DA 

3. 
Dacă ai privit vreodată la o persoană şi ai poftit la ea în inima ta, 
conform cu standardul lui Dumnezeu, tocmai ce ai săvârşit adulter. 
Iisus Hristos a spus: “oricine se uită la o femeie ca s-o poftească, a şi 
comis adulter cu ea în inima lui” (Matei 5:28). În 1 Corinteni 6:9-10, 
Dumnezeu spune că nici un curvar “…nu va moşteni Împărăţia lui 
Dumnezeu”. (Porunca a 7-a) 

NU 

DA 

4. 
Dacă ai folosit vreodată Numele lui Dumnezeu în deşert, practic ai 
luat Numele Lui, care ţi-a dat viaţă şi L-ai folosit pentru scopuri 
mizere. Şi aceasta se numeşte blasfemie, iar cel care face acest lucru 
se numeşte blasfemiator. În Levitic 24:16, Dumnezeu spune că “cel ce 
va defăima Numele Domnului va fi pedepsit negreşit cu moartea…”  
(Porunca a 3-a) 

NU 

DA 
5. 

Niciuna dintre faptele noastre bune nu pot să şteargă cu nimic faptul 
că am încălcat Cele 10 Porunci Sfinte. Gândeşte-te la asta: dacă o 
persoană este vinovată de crimă, faptul că ar fi dat bani săracilor nu 
şterge cu nimic aplicarea pedepsei pentru crimă. Faptele bune nu pot 
compensa pe cele rele. 

NU 

DA 
6. 

Probabil că îţi vei spune că măcar aici vei fi curat. Biblia însă spune că 
“oricine se mânie pe fratele său” (Matei 12:36) şi “oricine urăşte pe 
aproapele său este un ucigaş…şi nici un ucigaş nu are viaţa veşnică” 
(1Ioan 3:15). Dumnezeu vede ura echivalentă crimei. (Porunca a 6-a) 

NU 

DA 7. 
Adu-ţi aminte de vremea tinereţii tale. Poate că tu ai uitat de vremea 
răzvrătirii tale împotriva părinţilor. Dumnezeu însă ştie totul. (Porunca 
a 5-a) NU 

DA 

8. 
Prima dintre Cele 10 Porunci este: “Să nu ai alţi dumnezei afară de 
Mine”. Aceasta înseamnă că noi trebuie să Îl iubim pe Dumnezeu 
toată inima, mintea, sufletul şi puterea noastră. Biblia ne spune că nu 
este nici un om care să fi reuşit să ţină această poruncă (Psalmul 14:2-
3) – dacă ai răspuns NU la această întrebare, ai încălcat Porunca a 9-a 
minţind. (Prima Poruncă) 

NU 

AI TRECUT TESTUL ? 
 

Acest test a urmárit sá ÿĪi arate care este situaĪia ta dacá ai fi judecat dupá 7 dintre Cele 10 
Porunci ale lui Dumnezeu. Deci, dacá Dumnezeu te-ar judeca dupá acest standard, ai fi 
vinovat sau nevinovat de c álcarea Porunci lor ? (Deja ai vázut cá ai fi vinovat de acest lucru. 
Chiar dacá ai putea sá spui cá ai respectat perfect 9 din Cele 10 Porunci întreaga ta viaĪá, atunci ai 
cálcat totuĥi prima poruncáɀvezi evaluarea la întrebarea 8). !ÐÏÉȟ )ÁÃÏÖ ςȡρπ ÓÐÕÎÅȡ ȰÃÉÎÅ ÐáÚÅĥÔÅ 
toatá ,ÅÇÅÁ ɉ0ÏÒÕÎÃÉÌÅɊ ÄÁÒ ÇÒÅĥÅĥÔÅ ÿÎÔÒ-Ï ÓÉÎÇÕÒá 0ÏÒÕÎÃáȟ ÓÅ ÆÁÃÅ ÖÉÎÏÖÁÔ ÄÅ ÔÏÁÔÅȱ. 

¤tiind cá eĥti vinovat(á) de cálcarea poruncilor lui Dumnezeu, crezi cá vei merge în Rai sau în 
Iad? Poate crezi cá Dumnezeu, în bunátatea Lui, va trece cu vederea pácatele tale. 3ÁÕ ÐÏÁÔÅ Ãá %Ì 
ÉÁÒÔá ÄÁÃá ÃÅÒÉ ÉÅÒÔÁÒÅȢ Realitatea este alta . Ce-ai zice despre un judecátor care ar trece cu vederea 
un hoĪ? Ar fi un judecátor corupt. Dar Dumnezeu nu este niciodatá un judecátor corupt. Apoi, 
ÉÎÄÉÆÅÒÅÎÔ ÄÁÃá ÕÎÕÉ ÈÏĪ ÿÉ ÐÁÒÅ ÒáÕȟ ÐÅÄÅÁÐÓÁ ÔÏÔ ÔÒÅÂÕÉÅ ÁÐÌÉÃÁÔáȢ Pentru cá Dumnezeu este 
drept, El va face ca sigur fiecare  criminal ĥi fiecare  hoĪ sá fie judecat ĥi pedepsit. ¤i nu se va opri 
aici. Fiecare  mincinos, blasfemiator ĥi adulter va fi pedepsit. Deĥi nu asta doreĥte Dumnezeu cu 
privire la fiecare om, Biblia spune clar cá locul de ispáĥire a pedepsei pentru cei care pácátuiesc 
este Iadul , ÄÅÓÐÒÅ ÃÁÒÅ "ÉÂÌÉÁ ÓÐÕÎÅ Ãá ÅÓÔÅ ÕÎ ÌÏÃ ÁÌ ÖÅĥÎÉÃÅÉ ÓÕÆÅÒÉÎĪÅ. 

Prin urmare, te îngrijoreaz á gândul cá vei ajunge în Iad? Ar trebui sá te îngrijoreze. Iisus 
Hristos a spus cá Iadul este atât de groaznic încât ar fi mai bine sá rámâi fárá vedere sau orb decât 
sá mergi veĥnic în Iad (Marcu 9:43-48). 

¤tii ce a fácut Dumnezeu ca tu sá nu fii nevoit( á) sá mergi  veĥnic în Iad? L-a trimis pe 
singurul Sáu Fiu, Iisus Hristos , sá moará pe cruce, luând astfel asupra Lui pedeapsa pe care tu ar 
trebui sá o pláteĥti. Apoi El a înviat din mormânt, învingând moartea pentru totdeauna. Biblia ne 
ÓÐÕÎÅȡ ȰPentru cá atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, cá a dat pe singurul Lui Fiu, pentru 
ca oricine crede în El sá nu piar á, ci sá aibá viaĪa veĥnicáȱ ɉ)ÏÁÎ σȡρφɊȢ Aceasta este o favoare 
pe care Īi-o face Dumnezeu. Noi am cáÌÃÁÔ ,ÅÇÅÁȟ ÄÁÒ )ÉÓÕÓ Á ÐÌáÔÉÔ ÐÅÄÅÁÐÓÁ ÿÎ ÌÏÃÕÌ ÎÏÓÔÒÕȢ 
Iertarea este un DAR de la Dumnezeu. "ÉÂÌÉÁ ÓÐÕÎÅ Ãá Ȱȣprin ÈÁÒ ÁĪÉ ÆÏÓÔ ÍÝÎÔÕÉĪÉȟ ÐÒÉÎ ÃÒÅÄÉÎĪáȢ 
ĥi aceasta nu vine de la voi; ci este darul  lui Dumnezeu. Nu prin fapteȟ ÃÁ Óá ÎÕ ÓÅ ÌÁÕÄÅ ÎÉÍÅÎÉȱ 
(Efeseni 2:8-9) 

Ce ar trebui sá faci pentru a avea via Īa veĥnicá ĥi a nu fi  judecat  de Dumnezeu? Faptele Apo-
stoÌÉÌÏÒ σȡρω ÓÐÕÎÅ ȰPocáiĪi-vá ĥi întoarceĪi-vá la Dumnezeu, ca sá vi se ĥteargá páÃÁÔÅÌÅȣȱȢ 
!ÄÉÃá sá ÿĪi pará atât de ráu de pácatele tale ÿÎÃÝÔ Óá ÒÅÎÕÎĪÉ ÌÁ ÅÌÅ ĥi sá te încrezi în Iisus Hristos.  
Dacá faci asta, Dumnezeu spune cá ÿĪi va ierta pácatele ĥi ÿĪi va dárui viaĪa veĥnicá pe baza 
sacrificiului lui Hristos. Dacá te pocáieĥti (ÿĪi márturiseĥti ĥi te laĥi de pácatele tale) ĥi dacá ÿĪi pui 
credinĪa în Iisus Hristos, nu vei mai merge în Iad pentru cá Iisus Hristos a plátit pentru tine pe 
cruce. 

Dacá nu ĥtii cum sá te rogi pentru a-ĪÉ Ãere iertare lui Dumnezeu, pentru a-) ÍÕÌĪÕÍÉ Ãá )ÉÓÕÓ 
(ÒÉÓÔÏÓ Á ÐÌáÔÉÔ ÿÎ ÌÏÃÕÌ ÔáÕ ĥÉ ÐÅÎÔÒÕ Á-, ÕÒÍÁ ÍÅÒÅÕ ÄÅ ÁÃÕÍ ÿÎÁÉÎÔÅȟ ÃÉÔÅĥÔÅ 0ÓÁÌÍÕÌ υρ 
(www.wdjd.ro/psalmul51.htmlɊ ĥÉ ÔÒÁÎÓÆÏÒÍá-Ì ÿÎ ÐÒÏÐÒÉÁ ÔÁ ÒÕÇáÃÉÕÎÅȢ Acum citeĥte Biblia zilnic 
ĥi fá ce te învaĪá Dumnezeu prin ea. Apoi fii ÒÅÃÕÎÏÓÃáÔÏÒ #ÅÌÕÉ ÃÁÒÅ ÓÅ ÏÆÅÒá Óá ÔÅ ÓÁÌÖÅÚÅ ĥÉ 
ÏÎÏÒÅÁÚá ÃÕÍ ÓÅ ÃÕÖÉÎÅ ÊÅÒÔÆÁ ,ÕÉ ÿÎ ÌÏÃÕÌ ÔáÕȟ ÉÕÂÉÎÄ ÃÅÅÁ ÃÅ $ÕÍÎÅÚÅÕ ÉÕÂÅĥÔÅ ɉÃÒÅÄÉÎÃÉÏĥÉÁȟ 
ÓÆÉÎĪÅÎÉÁȟ Ï ÖÉÁĪá ÃÕÒÁÔáȟ ÁÄÅÖáÒÕÌɊ ĥÉ ÕÒÝÎÄ ÃÅÅÁ ÃÅ $ÕÍÎÅÚÅÕ ÕÒáĥÔÅ ɉÐáÃÁÔÕÌɊȢ 

Nu-ĪÉ ÓÐune ȰÄÁȟ Ï Óá Íá ÍÁÉ ÇÝÎÄÅÓÃȱȟ ÿÎ ÌÏÃ Äá ÒáÓÐÕÎÚÉ ÁÃÅÓÔÅÉ ÃÈÅÍáÒÉ ÄÅ ÌÁ $ÕÍÎÅÚÅÕȢ $ÁÃá ÁÉ 
ÆÉ ÿÎ ÓÁÌÁ ÄÅ ÊÕÄÅÃÁÔá ĥÉ ÎÕ ÁÉ ÃÕ ÃÅ ÐÌáÔÉ ÐÅÄÅÁÐÓÁȟ ÃÝÔ ÄÅ ÍÁÒÅ ÅÓÔÅ ÉÎÓÕÌÔÁ ÐÅ ÃÁÒÅ Ï ÁÄÕÃÉ #ÅÌÕÉ 
ÃÁÒÅ ÓÅ ÏÆÅÒá Óá ÔÅ ÅÌÉÂÅÒÅÚÅȟ ÓÐÕÎÝÎÄÕ-I ȰÏ Óá Íá ÍÁÉ ÇÝÎÄÅÓÃȱ!! 

http://www.wdjd.ro/psalmul51.html

